

渥太華卡爾頓教育局規定轄下各高中 DA 1996.00.20  
九年級學生體育課中必須加修「急救課程」 C]

安大略省的渥太華卡爾頓教育局(Ottawa-Carleton)日前決定，要求轄下各高中九年級學生，必須修習「急救課程」(CPR program)，併入體育課中實施。這個由Advanced Coronary Treatment Foundation of Canada發展出的急救課程，相當成功，可由參與實驗計劃的二千多位學生獲得證實，因此該教育局決定擴展至轄下所有高中。據悉，不久蒙特婁(Montreal)、多倫多(Toronto)、皮爾郡(Peel)等教育局也將跟進試驗這個課程。

此項「急救課程」教導學生有關危機因素、心臟健康的生活型態、如何辨認和應付心臟病變中風的徵兆、以及急救的技巧等等。這是一項由學校教育局、社區、家長組織、商業和健康單位等，合作進行的。由專家志願開發的這項急救課程，全套教學材料包括有單元綱要、視聽材料、四十份學生手冊。

ACT Foundation of Canada將會負責向各校捐贈全套教材，協助在校內授課。各校教師則會由加國頗負盛名的聖約翰救護隊(St. John Ambulance)、紅十字會等負責進行培訓。ACT Foundation of Canada和渥太華卡爾頓教育局希望，主要重點學校推展順利後，可以協助向較小的社區推動這項急救課程。

參考資料：Newsletter of Canadian Education Association (April, 1996)